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Odluke sa 36. sjednice Školskog odbora od 26. 11. 2020.
Ad 1.  Verifikacija zapisnika sa prethodne (35.)  sjednice Školskog odbora
Nema primjedbi na zapisnik.
Ad 2. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učiteljice razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost na zapošljavanje učiteljice razredne nastave Marije Lažeta na neodređeno puno radno vrijeme. 

Ad 3. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učiteljice razredne nastave u produženom boravku na puno neodređeno radno vrijeme (40 sati tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost na zapošljavanje učiteljice razredne nastave u produženom boravku Mirele Radić na neodređeno puno radno vrijeme.  

Ad 4. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učiteljice hrvatskog jezika na nepuno određeno radno vrijeme (20 sati tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost na zapošljavanje učiteljice hrvatskog jezika Ivane Jeličić na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno).  

Ad 5. Razno

Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost na zapošljavanje sljedećih učitelja na određeno nepuno radno vrijeme za potrebe nastave u kući: Lucija Pleština, učiteljica geografije, 2 sata tjedno, Ivan Petričević, učitelj povijesti, 2 sata tjedno; Dragica Domjanović, vjeroučiteljica, 1 sat tjedno; Maja Mandić, učiteljica hrvatskog jezika, 5 sati tjedno; Ema Milišić, učiteljica engleskog jezika, 3 sata tjedno.
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