OSNOVNA ŠKOLA KRALJA ZVONIMIRA
BRAĆE RADIĆA 67
21210 SOLIN

Odluke sa 14. sjednice Školskog odbora od 18. listopada 2019.


Ad 1.  Verifikacija zapisnika sa prethodne (12.)  sjednice Školskog odbora
Nema primjedbi na zapisnik. 
Ad 2. Donošenje prethodne suglasnosti za Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole kralja Zvonimira, Solin.

Školski odbor jednoglasno donosi: 
ODLUKU
-o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole kralja Zvonimira, Solin

Ad 3.  Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice razredne nastave 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno)
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Ivane Lisica na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice razredne nastave (40 sati tjedno).
Ad 4. Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručnog suradnika pedagoga 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno) 
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na zapošljavanje Marilene Babić na puno neodređeno radno vrijeme na radnom mjestu stručni suradnik pedagog (40 sati tjedno). 
Ad 5. Odluka o zahtjevu za zaštitu prava iz radnog odnosa
Školski odbor jednoglasno donosi odluku da se prihvaća Zahtjev za zaštitu prava iz radnog odnosa Tine Barić, da se ukida Odluka o tjednom i godišnjem zaduženju te se Odluka o tjednom i godišnjem zaduženju učiteljice Tine Barić vraća na ponovno odlučivanje. 
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