OSNOVNA ŠKOLA KRALJA ZVONIMIRA
BRAĆE RADIĆA 67
21210 SOLIN

Odluke sa 4. sjednice Školskog odbora od 1. lipnja 2023.

Verifikacija zapisnika sa prethodne (3.)  sjednice Školskog odbora
Nema primjedbi na zapisnik.
Ad 1. Verifikacija mandata članici Školskog odbora Vesni Žižić
Ad 2. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Karle Petrinović na radnom mjestu učiteljice razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40 h tjedno). 
Ad 3. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje kuhara/ice na neodređeno puno radno vrijeme -2 izvršitelja/ice (40 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Danijele Smodlake i Lidije Vrvilo na radnom mjestu kuharice na neodređeno puno radno vrijeme (40 h tjedno). 
Ad 4. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja/ice informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme (24 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Marijane Glibote na radnom mjestu učiteljice informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme (24 h tjedno). 
Ad 5. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja/ice informatike na određeno puno radno vrijeme (40 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Andreje Kavajin na radnom mjestu učiteljice informatike na određeno puno radno vrijeme (40 h tjedno). 
Ad 6. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja/ice prirode i biologije na određeno nepuno radno vrijeme (16 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Marine Katić  na radnom mjestu učiteljice prirode i biologije na određeno nepuno radno vrijeme (16 h tjedno). 
Ad 7. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja/ice kemije na određeno nepuno radno vrijeme (24 h tjedno)

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost na zapošljavanje Marine Katić  na radnom mjestu učiteljice kemije na određeno nepuno radno vrijeme (24 h tjedno). 
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