OSNOVNA ŠKOLA KRALJA ZVONIMIRA
BRAĆE RADIĆA 67
21210 SOLIN

Odluke sa 7. sjednice Školskog odbora od 30. kolovoza 2023.

Verifikacija zapisnika sa prethodne (6.)  sjednice Školskog odbora
Nema primjedbi na zapisnik.
Ad 1. Analiza uspjeha školske godine 2022./2023.

Školski odbor  je primio na znanje analizu uspjeha. 

Ad 2. Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti, provedbi preventivnih programa i mjerama zaštite prava učenika
Školski odbor jednoglasno usvaja Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti, provedbi preventivnih programa i mjerama zaštite prava učenika.

Ad 3. Usvajanje Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Osnovne škole kralja Zvonimira, Solin
Školski odbor jednoglasno usvaja Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Osnovne škole kralja Zvonimira, Solin.

Ad 4. Organizacija prehrane u školi
Školski odbor je primio na znanje organizaciju prehrane u školi.

Ad 5. Donošenje Odluke o cijeni produženog boravka i iznosu sufinanciranja za roditelje za školsku godinu 2023./2024
Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o cijeni produženog boravka i iznosu sufinanciranja za roditelje za školsku godinu 2023./2024. Roditelj u produženom boravku financira rad učiteljice s 50 eura mjesečno, dok će grad Solin mjesečno sufinancirati 55 eura po učenik. Prehranu će roditelj plaćati 3,50 eura po danu, dok 1,33 eura financira MZO.

Ad 6. Davanje prethodne suglasnosti na sporazumne raskide ugovora o radu
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na sporazumne raskide ugovora o radu za Ivanu Hrgović, Ivanu Žuvelu i Ivana Petričevića.

Ad 7. Davanje prethodne suglasnosti  na zapošljavanje pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na zapošljavanje Lidije Dominović na određeno nepuno radno vrijeme (21 h tjedno), Ankice Odža na određeno nepuno radno vrijeme (20 h tjedno), Jelene Banovac na određeno  nepuno radno vrijeme (21 h tjedno), Katije Buljubašić, na određeno nepuno radno vrijeme (21 h tjedno), Melite Labrović- Perišić na određeno nepuno radno vrijeme (27 sati tjedno), Jadranke radanović- Cvitković na određeno nepuno radno vrijeme (28 h tjedno), Ivane Pranjić na određeno nepuno radno vrijeme (28 sati jedno), Marijane Barić na određeno nepuno radno vrijeme (29 sati tjedno) i Adriane Marić na određeno nepuno radno vrijeme (29 sati tjedno) na radnom mjestu pomoćnika u nastavi do kraja nastavne godine 2023./2024.
Ad 8. Davanje prethodne suglasnosti na zapošljavanje učitelja na neodređeno nepuno radno vrijeme

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na zapošljavanje (nadopuna satnice) učiteljici Josipi Botić za 9 h tjedno,  Marijani Gliboti za 7 h tjedno, Dragici Domjanović za 2 h tjedno, dok se Anti Miliću smanjuje satnica za 5 h tjedno.  

Ad 9. Razno
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za prelazak Dijane Blažeković Teklić iz produženog boravka u razrednu nastavu.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na zapošljavanje Jelene Brkulj na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 h tjedno) –dopuna do pune satnice. 
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